
ДСС и СРС: Да ли држава има план за 16. септембар?
четвртак, 08 септембар 2011 14:56

БЕОГРАД - Посланици Демократске странке Србије и Српске радикалне странке
позвали су данас власт у Србији да саопшти да ли има план за 16. септембар, за када су
косовске институције најавиле да ће административне прелазе преузети косовски
цариници и полиција.

  

Представници ДСС су у делу седнице у коме посланици сваког уторка и четвртка према
Пословнику могу од представника власти да затраже одређене информације, позвали
председника и премијера Србије Бориса Тадића и Мирка Цветковића да јасно кажу да
ли ће да заштите свој народ на Косову и Метохији.

  

"Ми Срби који живимо на северу Косова преживљавамо најтеже тренутке у свом животу
и у неравноправној борби боримо се за очување институција Србије на простору Косова.
У име грађана севера поручујем – по цену сопственог живота не прихватамо да живимо
у независној држави Косово, јер је такав живот немогућ", рекао је Владимир
Милентијевић из те странке.

  

Радикал Драган Тодоровић затражио је седницу Скупштине Србије на којој ће Влада
Србије посланицима предочити шта чини како би спречила долазак косовских цариника
и полиције на административне прелазе.

  

Он је власт у Србији позвао и да саопшти да ли ће предстојећи попис у Србији бити
спроведен и на територији Косова и Метохије.

  

Тодоровић тврди да је власт у Србији одустала од пописа на Косову и Метохији и да све
што чини иде у правцу да се полако призна независност Косова.
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Посланици НС су, уочи скорашњег почетка расправе о предложеном закону о
рехабилитацији и о реституцији, навели да је потомцима оних који су страдали од стране
комунистичког режима 1944. и 1945. године из идеолошких и политичких разлога
имовина требало да буде враћена и пре доношења тих закона и да се тако делимично
исправи неправда према њиховим породицама.

  

ЛДП је министра полиције Ивицу Дачића упитала због чега полицијска управа у Нишу
скоро две године нема начелника, због чега држава толерише такво стање и због чега
се такво стање отеже у недоглед.

  

СПО се осврнула на јучерашње сведочење некадашњег начелника Службе државне
безбедности Радомира Марковића, наводећи да је оно "у служби опструкције правде".

  

Александар Југовић из те странке указао је на то да још увек нема пресуде о атентату на
лидера СПО Вука Драшковић у Будви, а да су тадашњи припадници ДБ данас
распоређени у државне службе, а да је један од њих на високој позицији у МУП-у.

  

Посланици су у наставку седнице прешли на начелно разматрање предложеног закона о
патентима и измена Закона о ауторским и сродним правима.

  

(Танјуг)
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